TEXTRELOGENES INTERPRETIEREN [2)

e Aufgabe @
Liickentext fil

Setze in diesen Text die unteén angegebenen Warter so ein,
dass ein sinnvoller Text entsteht,

1 Viele Menschen beschidfiigen sich in der Freizelt mit einem

3  Skifahren Ist eine beliebie

L Schuhle bestehen meist aus . Als Material

5 fiir die Herstellung von Skischuben verwendet man heute allerdings

& . Viele Schiler trdumen von einem modermean

T . Sie wollen nicht nuer Ski Rhren.

8  Beim Skifahren das

zu halten,

g  ist gar nicht einfach.
20 Ein kann gefdhrlich

1 und sehr echmerzhaft sein.

Elngesetzt werden sollen die folgenden Worter.
Achtung: Drel Worter blelben Gbrigl

Freizeitbeschiftigung - Gleichgewicht & Holz ©; Hobby ¢ Kunststoff

i Leder v Miglichkeit ¢ Skischuhe I Snowboard o Sturz o7
Motorsportart &
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9

Fi]

Lsungssoite

Als Milfe wnd son Vergleichen,
!&I

falzends Wimer sollten cingosclzt warden:

Viele Menschen beschiftiwen sich in der Freizeit

mit einem Hobby.

Skifahren ist elne beliebte Freizeltbeschaftiguns.
Schuhe bestehen meist aus Leder Als Material

fir die Herstellung vor Skischuben vernwendet man heute allerdings
Kunststoff. Viele Schiller trdumen von einem modermen
Snowboard, Sk wollen nicht nur Ski Bhren.

Beim Skifanren das Gleichgewicht zu halten,

ist gar nicht einfach.

Ein Sturz kann gefdhrlich

und sehr schmerzhaft sein

Eingesetat werdan soliten die felgenden Wirter:
List degi Worten dee nichd gebraucht wurden, Sind durchgestrichen,
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